

---

## Пропавшая девочка-подросток найдена

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится проверка по факту безвестного отсутствия 16-летней девочки, которая ушла из дома в СНТ «Механизатор», расположенном в с. Елочки, и ее место нахождения было неизвестно.

В ходе проведения проверочных и поисковых мероприятий девочка найдена, она передана законным представителям, ее жизни и здоровью ничего не угрожает. В ходе дальнейшего проведения проверки будут приняты меры профилактического характера.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1802291>